


1 CMNOCOBb
NMOACHET KITETOK




Haiigure miiomaab (pUrypbl u300pakéHHOI0 Ha KJIETYATOMN
Oymare ¢ pasmepoM KJeTrku 1 cm X1 cm (cMm. puc.). OTBer
JalTe B KBAJAPATHBLIX CAHTUMETPAaXx.
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S=20 cm?




2 CMOCOE
NPUMEHEHWE ®OPMYI M3BECTHbIX
NNOLWALEN




Haiigure momaas TPeEyroJabHUKA, HW300pPaKEHHOI0 Ha
KJeTyaroum Oymare ¢ pasmepom kjiaerku 1 cm x 1 ¢m (cMm. puc.).
OTBeT 1aliTe B KBAJPATHBIX CAHTUMETPAX.

Pemienue:




Ha knetyaton 6ymare ¢ paamepom

PeweHue:
1
S=—Xd; Xd




Hangute nnowanb Tpaneuun, u3o6paxeéHHOM Ha
Krnet4yaTtou 6ymare ¢ pa3mepom Krnetkm 1 cm x 1 cm
(cMm. puc.). OTBeT ganTe B KBagpaTHbIX CaHTUMETpaXx.
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PewweHue:

1
S=5(a+b)xh




HanauTte nnowaab napannenorpaMmma, U3oopaxeHHoro
Ha Krnetyatom bymare ¢ pasmepom Krnetkm 1 cm x 1 cm
(cMm. puc.). OTBeT ganTe B KBagpaTHbIX CaHTUMeETpaXx.

PewweHue:

S=aXh,
S =5x%x6=230cMm?




Hangute nnowanb KBagparta, M300paxeHHOro Ha
Krnet4yaTtou 6ymare ¢ pa3mepom Krnetkm 1 cm x 1 cm
(cm. puc.). OTBeT ganTe B KBagpaTHbIX CaHTUMeTpax.
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PeweHue:

a=+32+42=5




3 CMNOCOBb
PASBEVEHWE MHOTIOYT OJIbHUKA HAYACTU




S=Sl+52
1
Sl=§*10*4=20

1
Sz=§*10*7=35
S =20+ 35 =55 cm?




4 CIMNOCObBb
OOCTPAMBAHUE ©oUT'YP O
[MPAMOYTOJIbHVKA




Haiiaure miaomaab KBaapara, u300paxeéHHoro Ha Kjaeryarou
Oymare ¢ pasmepom kierkd 1cm x1cm (em. puc.). OrBer
JalTe B KBAJIPATHBIX CAHTUMETPAX.

Pemnienue:
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Snp=64 cM*
S =Srlp_(Sl +Sz +53 +S4,)

S=64—(6+6+6+6)=40cm?




HalinuTe nnomanps 4e€ThIPEXyrojbHUKa, M300PaKEHHOTO Ha
KJIeT4yaro Oymare ¢ pasMmepoM kiaetku 1 cm 1 cMm (cm.
Puc.). OtBer gailTe B KBaJpaTHBIX CaHTUMETpaX.




Pemenue.
B=0,1=4
S=0+4/2-1=1

Otser:1 cM?




5 CIOCObB
GOPMYIA TTNKA




[
S=B+;—1

- 3TO U ecTb hopmyna lNuka.
roe B - konn4yecTBO y3n0B, fexawmx BHYTPU MHOIMOYronbHUKa,

" — KOnNnu4YecTBO Y35I0B Ha ero rpaHuue.




Haiinute miomanpk 4eThIPEeXyroJbHHKA, MU300paKEHHOTO Ha KJIETYaToOn

Oymare ¢ pasmepoM KieTku Icmxlcm. OTBeT palTe B KBaJgpaTHBIX
CAaHTUMETPAX.

B= 15 (KpacHble mouku),

N I' = 4 (cuHue mouxu),

 J  J
V\ moeoa no meopeme Iuxa

L
NI s
S=15+4/2-1=16
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lem Omeem: 16.



